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Пара виховує трирічну донечку

оки найтитулованіша українська тенісистка Еліна Світоліна
продовжує боротьбу за вихід до півфіналу турніру WTA 500 у

Берліні, уболівальники активно стежать не лише за грою українки, а й
цікавляться її особистим життям. Спортсменка 5 років перебуває у шлюбі і
виховує донечку.

Обранцем Світоліної став французький тенісист Гаель Монфіс, який
старший за неї на вісім років. Про свої стосунки пара вперше заговорила у
2019 році, а через два роки закохані повідомили про заручини.

Невдовзі вони зіграли весілля у Швейцарії. Для церемонії спортсмени
обрали Ньйон — мальовниче місто на березі Женевського озера, а саме
святкування відбулося у колі найближчих людей.

І Світоліна, і Монфіс мають за плечима успішні кар'єри. Сам Гаель є
колишньою шостою ракеткою світу, а у Франції його називають
найхаризматичнішим тенісистом країни.

До слова, у подкасті Сергія Притули та Антона Тимошенка Світоліна
зізнавалася, що вона успішніша за чоловіка. "Ну нагород більше в мене, і
я була третьою у світі, а він – шостий", – повідомила спорстменка.

Восени 2022 року у подружжя народилася донька. Дівчинку назвали Скай.
Поява первістка не поставила хрест на спортивній кар'єрі українки. Уже
через кілька місяців після пологів Світоліна повернулася на корт.

Нині родина мешкає у Монако. До речі, уболівальники давно помітили
особливу традицію в їхній сім'ї: Світоліна та Монфіс регулярно відвідують
матчі одне одного, а після перемог часто публікують кумедні відео та
спільні фото.

Раніше "Телеграф" розповідав, що фехтувальниця Ольга Харлан
нещодавно стала мамою. Спортсменка показала перше відео з донечкою.

Теги: #Еліна Світоліна #Гаель Монфіс #Чоловік

Старший на 8 років і менш успішний за неї: що відомо
про чоловіка Еліни Світоліної
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Весілля Гаеля Монфіса та Еліни Світоліної. Фото: instagram.com/elisvitolina/

Гаель Монфіс і Еліна Світоліна. Фото: instagram.com/g.e.m.s.life
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